
Els® megoldás. Szerkesszünk az adott A pont, mint középpont körül d sugarú gömböt és ehhez a vetületi tengelyen

át érint® síkot.

(Hirs
hfeld Gyula, Pé
s.)

Második megoldás. Az adott pont távolsága a vetületi tengelyt®l két vetít® sugara a és b által kifejezve

AAt =
√

a2 + b2,

e fölé, mint átfogó fölé, szerkesztett d befogóval bíró derékszög¶ háromszögben

c =
√

a2 + b2 − d2,

a hol d az A pontból a keresett síkra emelt mer®leges.

E derékszög¶ háromszög c befogója a keresett sík harmadik nyomvonala.

(Bagyinka Mátyás, B.-Csaba.)

Harmadik megoldás. A megadott pontból a síkra és a vetületi tengelyre mer®leges sík kimetsz egy derékszög¶

háromszöget, mely háromszög átfogójának egyik végs® pontja A, a másik a síknak a vet. tengellyel való metszése At.

Ennek az átfogónak képeit (A′At és A′′At) ismerjük, valódi nagysága A′′′

t
A′′′

, a föléje rajzolt d befogójú háromszög

másik befogója adja a keresett sík metszését a mer®leges síkkal (harmadik nyomvonal).

(Deuts
h Ede, Budapest.)
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